Bijlage 5: raming bezettingsgraad woonzorgcentra 2014 - 2015 - 2016 - 2017 - 15 semester

2018

Erkende capaciteit 1/1/2014 (bron: Zorg en Gezondheid)* 71.811
Erkende capaciteit 31/12/2014 (bron: Zorg en Gezondheid) 74.549
Gemiddelde capaciteit 2014 73.180

Aantal ligdagen 1/1/2014-31/12/2014 (bron: Riziv) 25.688.998
Aantal opgenomen bewoners** 70.381
Geschatte bezettingsgraad Vlaanderen woonzorgcentra 96,17%
* foto geregistreerde erkenningen en erkenningen in onderzoek

Erkende capaciteit 31/12/2014 (bron: Zorg en Gezondheid) 74.549
Erkende capaciteit 31/12/2015 (bron: Zorg en Gezondheid) 76.454
Gemiddelde capaciteit 2015 75.502
Aantal ligdagen 1/1/2015-31/12/2015 (bron: Riziv) 26.339.828
Aantal opgenomen bewoners** 72.164
Geschatte bezettingsgraad Vlaanderen woonzorgcentra 95,58%
Erkende capaciteit 31/12/2015 (bron: Zorg en Gezondheid) 76.454
Erkende capaciteit 31/12/2016 (bron: Zorg en Gezondheid) 78.997
Gemiddelde capaciteit 2016 77.726
Aantal ligdagen 1/1/2016-31/12/2016 (bron: Riziv) 27.101.520
Aantal opgenomen bewoners** 74.048
Geschatte bezettingsgraad Vlaanderen woonzorgcentra 95,27%
Erkende capaciteit 31/12/2016 (bron: Zorg en Gezondheid) 78.997
Erkende capaciteit 31/12/2017 (bron: Zorg en Gezondheid) 80.382
Gemiddelde capaciteit 2017 79.690
Aantal ligdagen 1/1/2017-31/12/2017 (bron: Riziv) 27.476.967
Aantal opgenomen bewoners** 75.279
Geschatte bezettingsgraad Vlaanderen woonzorgcentra 94,47%
Erkende capaciteit Wzc 31/12/2017 (bron: Zorg en Gezondheid) 80.382
Erkende capaciteit Wzc 30/6/2018 (bron: Zorg en Gezondheid) 81.077
Gemiddelde capaciteit Wzc 1ste semester 2018 80.730
Aantal gefactureerde ligdagen 1/1/2018-30/6/2018 (bron: Riziv) 13.753.011
Aantal opgenomen bewoners** 75.983
Geschatte bezettingsgraad Vlaanderen Wzc 94,12%

**Deze raming is gebaseerd op gegevens van het RIZIV betreffende het aantal gefactureerde ligdagen. Het
werkelijk aantal opgenomen bewoners in een woonzorgcentrum ligt iets hoger omdat bij afwezigheid van een
bewoner (bijvoorbeeld omwille van opname in het ziekenhuis) geen facturatie van ligdagen aan het RIZIV
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